



## Bláhová Hana

Specializuje se na detoxikační alternativní medicínu. Původem inženýrka agrochemie dnes detoxikační poradce dříve inspirované Dr. Jonášem a dnes už vlastní. Autorka publikací „Deník poradce 1“ - 2011 a „Deník poradce 2“ - 2014, lektorka mezinárodních konferencí

s důrazem na mikrobiologii a parazitologii. Díky vlastní diagnostické metodě (akupřístroj Dr. Reinhard Voll) nachází příčiny nemocí lépe, než laboratoř a důkladným studiem parazitů zjistila příčiny mnoha chorob, jejichž klasická medicína příčiny nezná anebo jim nevěnuje pozornost.

Web: [www.medicelo.cz](http://www.medicelo.cz)

E-mail: [blahova.ha@seznam.cz](mailto:blahova.ha@seznam.cz)

Mám šestiletého syna, u kterého jsme objevili dětské roupy. Svědí ho zadeček, trpí plynatostí, po obědě mívá nafouklé břicho a stěžuje si na bolesti. Pediatr dal synovi už dvakrát po jedné tabletce Vermoxu, což na chvíli pomůže, ale potíže se za čas zase vrátí. Jsme už bezradní, protože pediatr tvrdí, že syn už musí být zdravý a další Vermox nechce předepsat. Co byste nám poradila?

**D**ětské roupy se netýkají jen dětí, ale i dospělých. Dostávám dopisy i od klientů, kteří trpí dětskými roupy několik let a od lékařů se jim místo pomoci dostává jen pokrčení ramen nebo opovržení kvůli nedostatečné hygieně. Léčba musí být komplexní. Jednorázové užití léků nestačí. Je nutné respektovat parazitární cyklus. Proto Vermox podáváme v týdenních intervalech po dobu šesti týdnů. Podle věku dítěte ve schématu 1-0-0 předškolní děti, starší děti a dospělí 1-0-1. Souběžně je nutno ošetřovat i konečník.

Samička roupa vylézá v noci zhruba po půlnoci, aby nakladla vajíčka kolem řitního otvoru. Do šesti až sedmi hodin se z vajíček vylíhne larvy, které putují

zpátky do střeva. Někdy však „zabloudí“ i do jiných orgánů, například do močopohlavního traktu, jsou schopny se stěnou střeva dostat do žilních pletení kolem konečníku, kde mohou způsobovat hemoroidy a fisury, do žlučových, do lymfatických cest kolem střev atd. Vermox je kontaktní lék, prakticky se nevstřebává do krve, a zasáhne jen ty parazity, kteří se náhodně nacházejí přes den ve střevě. K ostatním, kteří jsou rozptýleni po břišní dutině, se nedostane. Proto po jednorázovém a pouze orálním užití Vermoxu je úleva krátkodobá. Jak na to: Několik dalších tabletek Vermoxu smícháme s vazelinou nebo libovolným krémem, uložíme do ledničky, a po večerní hygieně natíráme konečník. Samička pak buď vajíčka vůbec nenaklade, nebo vylíhlé larvy okamžitě uhynou. Tento proces se musí opakovat do vymizení potíží.

Dalším rizikem je přenos parazitů lůžkovinami. Vajíčka se mohou během noci otírat do ložního prádla nebo pyžama. Při stlaní postelí se odolná a týdny infekční vajíčka dostanou vzduchem na vedlejší postel, na zem, kde je při zvíření prachu můžeme vdechnout, a tak se může snadno nakazit další člen rodiny. Pak není neobvyklé, že dětskými roupy trpí celá rodina.

Proto bývá rozumné přeléčit automaticky celou rodinu, a léčbu všech členů zahájit souběžně. Dále během šestitýdenní kúry převlékáme častěji povlečení a noční prádlo, vyvařujeme je, nepůjčujeme si ručníky, desinfikujeme podlahu v ložnici, sanitární techniku a podlahu v koupelně a na WC. Při těchto opatřeních bývá léčba úspěšná.

Máte-li problémy dohodnout se na kvalitní léčbě se svým lékařem, obraťte se na některého našeho poradce poblíž vašeho bydliště. Seznam kvalifikovaných poradců najdete na našich internetových stránkách [www.medicelo.cz](http://www.medicelo.cz).